

# Video: Fauci slibuje „Brzy bude další smrtící pandemie“

[vipnoviny.cz/video-fauci-slibuje-brzy-bude-dalsi-smrtici-pandemie](https://vipnoviny.cz/video-fauci-slibuje-brzy-bude-dalsi-smrtici-pandemie)

11. dubna 2023



**Anthony Fauci slíbil, že velmi brzy dojde k další smrtící pandemii, a varoval, že Američané budou muset být pod lockdownem ještě tvrději než předtím.**

Během vystoupení na radnici univerzity Jamese Madisona s Jimem Acostou začátkem tohoto týdne Fauci prohlásil, že „absolutně dojde k propuknutí další pandemie“.

Wouldn't be a surprise if they pulled that shit again. Except this time we ain't locking down and they can fuck off

— Hodgetwins (@hodgetwins) [April 6, 2023](#)

**Summit.news píše: Dodal, že by to mohlo být „příští rok“.**

Ví to, vzhledem k tomu, že přímo financoval poslední pandemii.

Na výzkumu, který by mohl způsobit další pandemii, se již usilovně pracuje.

Fauci byl předtím na stejném místě v roce 2017, když předpověděl „překvapivou nákazu“:



Watch Video At: <https://youtu.be/puqaaeLnEww>

Současně také Epoch Times hlásí, že v Číně bylo objeveno 120 variant virů a že by nadcházející pandemie mohla vypuknout již letos: „Čína se připravuje na další vlnu COVID-19 poté, co zdravotníci nedávno objevili 120 nových podvariant. Zatímco se většinový Západ začal posouvat od pandemie, Čína by se mohla vrátit zpátky. To přichází v době, kdy Peking vyřazuje výrobu svých domácích vakcín kvůli nízké míře účinnosti. Co znamená rýsující se vlna pro svět? Další vlna pandemie by mohla začít v květnu, nebo červnu, říká odborník.“

To že, globalisté plánují další pandemii dokazuje i to, že státy přijímají nové zákony, které by v době nadcházející pandemie měly lidem prakticky sebrat veškerá práva (viz. Například český pandemický zákon). Na celosvětové úrovni podepsalo 192 států (včetně ČR) s WHO takzvanou „dohodu o nulové toleranci“, což znamená, že v nadcházející pandemii budou po celém světě podniknuty tvrdé lockdowny po vzoru komunistické Číny, kde lidé tato opatření nevydrželi a páchali sebevraždy.

To je plánem satanistických globalistů: Dohnat lidi na pokraji šílenství a bankrotu. Uzavření lidé upadnou do zoufalství, beznaděje a budou si sami brát životy. Imunita lidí bude totálně zničená, protože lidské tělo potřebu kyslík a záporné ionty z přírody, a sluneční svit, který přímo souvisí s doplněním vitamínu D a podporou imunity. Lidé budou 24 hodin denně doma grilováni 5G sítěmi, kdy bez filtrace tohoto záření v přírodě, bude docházet k pomalé buněčné smrti a nenávratnému poškození mitochondrií.

Jinak řečeno tvrdě lockdowny jsou metodou mučení, jak přimět lidi, aby si sami vzali život. Mimochodem sebevražedná agenda v Kanadě již jede na plné obrátky, kde vám ochotně pomůžou spáchat sebevraždu, pokud už vás nebaví žít. WEF také říká, že „musíme seniory přinutit k hromadným sebevraždám“

V současné době se plánuje masivní útok na lidstvo v rámci depopulační agendy. Lidé by měly vědět, co se na ně chystá. Proto sdílejte informace co nejvíce lidem, ať se na nadcházející události můžeme co nejvíc připravit a postavit se této globální agendě. Přihlaste se také k naší komunitě stejně smýšlejících lidí, ať máte přístup k necenzurovaným informacím až to vypukne. Společnými silami můžeme lépe čelit globální diktatuře a depopulaci, která se na nás chystá.